

総合カタログ2013-2014 デバリングEW100G 品番4100及び4101の商品コード正誤表を以下に示します。
訂正してお詫び申し上げます。

ページ	商品コード【誤】	商品コード【正】
E-011	4100 001.900	4100 002.000
E-011	4100 002.100	4100 002.250
E-011	4100 002.400	4100 002.500
E-011	4100 002.600	4100 002.750
E-011	4100 002.900	4100 003.000
E-011	4100 003.200	4100 003.500
E-011	4100 003.600	4100 004.000
E-011	4100 004.200	4100 004.500
E-011	4100 004.700	4100 005.000
E-011	4100 005.200	4100 005.500
E-011	4100 005.600	4100 006.000
E-011	4100 006.000	4100 006.500
E-011	4100 006.500	4100 007.000
E-011	4100 006.900	4100 007.500
E-011	4100 007.300	4100 008.000
E-012	4101 001.900	4101 002.000
E-012	4101 002.100	4101 002.250
E-012	4101 002.400	4101 002.500
E-012	4101 002.600	4101 002.750
E-012	4101 002.900	4101 003.000
E-012	4101 003.200	4101 003.500
E-012	4101 003.600	4101 004.000
E-012	4101 004.200	4101 004.500
E-012	4101 004.700	4101 005.000
E-012	4101 005.200	4101 005.500
E-012	4101 005.600	4101 006.000
E-012	4101 006.000	4101 006.500
E-012	4101 006.500	4101 007.000
E-012	4101 006.900	4101 007.500
E-012	4101 007.300	4101 008.000